ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ ШӘҺӘР СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

от 10 августа 2017 г.

№ 18/10

О кандидатуре в состав Центральной избирательной комиссии Республики Татарстан с правом решающего голоса

В соответствии с частью 5 статьи 23 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 5 статьи 12 Избирательного кодекса Республики Татарстан

Городской Совет

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Государственный Совет Республики Татарстан предложение о кандидатуре Ахметзянова Ленара Ильдаровича, 21.06.1986 года рождения, начальника Правового управления Исполнительного комитета для назначения в состав Центральной избирательной комиссии Республики Татарстан с правом решающего голоса.
- 2. Направить настоящее Решение в Государственный Совет Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по регламенту, правопорядку и вопросам обеспечения безопасности населения.

Мэр города



Н.Г. Магдеев